
Додаток	3
до	Порядку	передачі	документації
для	надання	висновку	з	оцінки

впливу	на	довкілля	та
фінансування	оцінки	впливу	на

довкілля

Дата:
(дата	офіційного	опублікування	в	Єдиному

реєстрі	з	оцінки	впливу	на	довкілля
(автоматично	генерується	програмними

засобами	ведення	Реєстру,	не	зазначається
суб’єктом	господарювання)

Реєстраційний	номер	13389
(реєстраційний	номер	справи	про	оцінку
впливу	на	довкілля	планованої	діяльності)

ОГОЛОШЕННЯ

про	початок	громадського	обговорення	звіту

з	оцінки	впливу	на	довкілля

Повідомляємо	про	початок	громадського	обговорення	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля
планованої	 діяльності,	 зазначеної	 у	 пункті	 1	 цього	 оголошення,	 з	 метою	 виявлення,
збирання	та	врахування	зауважень	і	пропозицій	громадськості	до	планованої	діяльності.

1.	Планована	діяльність

Планована	діяльність	–	«Нове	будівництво	залізничної	під’їзної	колії	ТзОВ	«ТОРГОВА
ГРУПА	 УКРРЕСУРС»	 на	 залізничній	 станції	 Скнилів	 регіональної	 філії	 «Львівська
залізниця»	 АТ	 «Укрзалізниця».	 Метою	 будівництва	 під’їзної	 колії	 є	 вивантажувально-
навантажувальні	операції	вагонів.	Контактна	особа:	директор	–	Маїк	Олег	Ярославович,
тел.:	 +38(067)	 314-74-66.	 Планується	 наступне:	 будівництво	 стрілочного	 переводу
примикання	 під’їзної	 колії	 до	 витяжної	 колії	 №31	 станції	 Скнилів,	 будівництво
підвищеної	під’їзної	залізничної	колії	та	рампи	загальною	довжиною	до	210	м.	Колія	в
прямих	та	кривих	запроектована	ланкова	 із	залізобетонних	шпал	з	рейками	типу	Р65,
епюра	1600	шт/км.	Шпали	в	прямих	запроектовано	залізобетонні	СБ	3-0	з	епюрою	1600
ш/км.	 В	 кривій	 радіусом	 200	 –	 СБ	 3-5.2	 з	 епюрою	 1600	 ш/км.	 Стрілочний	 перевід
примикання	прийнято	з	рейок	типу	Р50,	марки	1/9,	колії	1520	мм	на	дерев’яних	брусах.
Стикове	 скріплення.	 Рейки	 типу	 Р65	 з’єднуються	 чотириотворними	 двоголовими
накладками.	Відстань	між	осями	стикових	шпал	прийнято	420	мм.	Кріплення	накладок
дозволяється	тільки	стиковими	болтами	гайками	в	 середину	 і	назовні	колії	почергово.
Проміжне	скріплення.	В	прямій	ділянці	колії	та	кривих	радіусом	350	м	використовувати
шпали	СБ	3-0	 з	 скріпленням	КПП-5	 (кріплення	проміжне	пружинне),	 в	 кривій	 ділянці



колії	 радіусом	 200	 м	 використовувати	 шпали	 СБ	 3-52	 з	 скріпленням	 КПП-5к.	 Баласт
влаштовується	із	твердих	порід	щебню	марок	не	нижче	У-50	і	И-40.	Товщина	баласту	під
шпалою	 повинна	 бути	 не	 менше	 25	 см.	 Верх	 баластного	 шару	 при	 залізобетонних
шпалах	 чи	 брусах	 повинен	 бути	 на	 одному	 рівні	 з	 верхньою	 поверхнею	 середньої
частини	шпали.	Баласт	вкладається	на	захисний	шар	з	піску	товщиною	не	менше	20	см.
Поздовжній	 профіль	 по	 підвищеній	 колії	 влаштовуватиметься	 на	 горизонтальній
площині.	Підвищена	колія,	висотою	2,15	м,	запроектована	з	п’яти	монолітних	сегментів
які	 встановлюють	 на	 шар	 щебеневої	 основи	 товщиною	 500	 мм.	 Монолітний	 сегмент
(основа)	 запроектований	 у	 вигляді	 залізобетонного	 корита	 з	 випуском	 анкерів	 для
встановлення	 фундаментних	 блоків	 та	 шпальних	 блоків.	 Бетонування	 фундаменту,
виконувати	 безперервно	 глибинними	 вібраторами	 з	 бетону	 класу	 В30	 по	 міцності	 на
стиск,	щільністю	2200-2400	кг/м	куб,	морозостійкістю	F100,	портландцемент	марки	400.
Марка	 бетону	по	 водонепроникності	 не	 нижче	W4.	 Зворотну	 засипку	пазух	 котловану
виконати	 відсівом	 з	 пошаровим	 ущільненням	 по	 20-30	 см.	 Отвори	 в	 блоках	 ФБС
заповнюються	 цементно-піщаним	 розчином	 марки	М250.	Шпальні	 блоки	 вкладати	 на
цементно-піщаний	розчин	марки	М150	з	прикручуванням	до	анкерних	болтів	М22.	Для
відкривання	 люків	 вантажних	 вагонів	 використовується	 технологічний	 транспорт
обладнаний	 технологічною	 площадкою,	 яка	 прикріплюється	 до	 шпальних	 блоків.	 Для
відводу	 поверхневих	 (осадкових,	 талих)	 вод	 площадку	 для	 складування	 сипучих
матеріалів	 запроектовано	 з	 ухилом	 0,005.	 Дренажні	 трубки	 ∅50	 мм	 в	 естакаді
встановлюватимуться	з	кроком	2	м	на	висоті	не	менше	15-20	см	від	поверхні	твердого
покриття.	 Гідроізоляцію	 залізобетонних	 конструкцій	 виконати	 згідно	 ВСН	 32-81.
Тривалість	 будівництва	 –	 4	 місяці.	 Роботи	 з	 вертикального	 планування	 території
будівельного	 майданчика	 і	 влаштування	 основи	 під	 залізничну	 колію	 рекомендується
виконуватимуться	бульдозером	типу	Т-170.	Роботи	з	ущільнення	основи	при	влаштуванні
полотна	під'їзної	колії,	а	також	вантажного	майданчика	виконуватимуться	катком	типу
ДУ-85.	Розроблений	ґрунт	не	вивозитиметься	за	межі	ділянки,	а	використовуватиметься
для	 планування	 території,	 засипання	 ям	 і	 канав	 та	 складуватиметься	 у	 попередньо
визначені	 місця.	 Всі	 монтажні	 роботи	 виконуватимуться	 автокраном	 КС-65719-1К	 і
вручну,	 якщо	 вагові	 характеристики	 елементів	 відповідають	 нормам	 перенесення
вантажів.	 Марки	 будівельних	 машин,	 а	 також	 технологічні	 схеми	 виконання	 робіт
повинні	уточнюватимуться	в	процесі	виконання	робіт.	Будівельні	матеріали	на	територію
планованої	 діяльності	 доставлятимкться	 бортовим	 автотранспортом.	 Проектом
передбачена	можливість	розвантаження	вагонів	на	обидві	сторони	рампи.	Встановлення
маневрової	лебідки	не	планується.	Маневрові	роботи	будуть	здійснюватись	маневровим
тепловозом,	 що	 знаходиться	 у	 власності	 АТ	 «Укрзалізниця»,	 відповідно	 до	 укладених
угод.	Обслуговування	та	заправка	тепловоза	на	території	об’єкта	планованої	діяльності
не	відбуватимуться,	а	здійснюватиметься	за	місцем	припису	даного	локомотива.

(загальні	технічні	характеристики,	у	тому	числі	параметри	планованої	діяльності

(потужність,	довжина,	площа,	обсяг	виробництва	тощо),	місце	провадження	планованої	діяльності)

2.	Суб’єкт	господарювання

ТОВАРИСТВО	 З	 ОБМЕЖЕНОЮ	 ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ	 "ТОРГОВА	 ГРУПА
УКРРЕСУРС"	38057032



1	Дата	та	час:	28.07.2025	11:00;
1	

(повне	найменування	юридичної	особи,	код	згідно	з	ЄДРПОУ	або	прізвище,	ім’я	та	по	батькові	фізичної	особи	-	підприємця,
ідентифікаційний	код	або	серія	та	номер	паспорта	(для	фізичних	осіб,	які	через	свої	релігійні	переконання	відмовляються	від	прийняття
реєстраційного	номера	облікової	картки	платника	податків	та	офіційно	повідомили	про	це	відповідному	контролюючому	органу	і	мають

відмітку	у	паспорті)

Україна,	79013,	Львівська	обл.,	місто	Львів,	ВУЛИЦЯ	КОТЛЯРЕВСЬКОГО,	будинок	35,
квартира	11

місцезнаходження	юридичної	особи	або	місце	провадження	діяльності	фізичної	особи	-	підприємця

(поштовий	індекс,	адреса),	контактний	номер	телефону)

3.	Уповноважений	орган,	який	забезпечує	проведення	громадського	обговорення

Департамент	 екології	 та	 природних	 ресурсів	 Львівської	 обласної	 державної
адміністрації	вул.	 Стрийська,	 98,	 м.	 Львів,	 79026	envir@loda.gov.ua	(032)	 238-73-83
Cорока	Назарій	Любомирович

(найменування	уповноваженого	органу,	місцезнаходження,	номер	телефону	та	контактна	особа)

4.	Процедура	прийняття	рішення	про	провадження	планованої	діяльності	та	орган,	який
розглядатиме	результати	оцінки	впливу	на	довкілля

дозвіл	 на	 викиди	 забруднюючих	 речовин	 в	 атмосферне	 повітря	 Департаментом
екології	 та	 природних	 ресурсів	 Львівської	 обласної	 військової	 адміністрації	 ЗУ	 "Про
охорону	атмосферного	повітря"

(вид	рішення	про	провадження	планованої	діяльності,	орган,	уповноважений	його	видавати

нормативний	документ,	що	передбачає	його	видачу)

5 .	Строки,	 тривалість	 та	 порядок	 громадського	 обговорення	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на
довкілля,	включаючи	інформацію	про	час	і	місце	усіх	запланованих	громадських	слухань

Тривалість	громадського	 обговорення	 становить	25	 робочих	днів	 з	моменту	офіційного
опублікування	 цього	 оголошення	 (зазначається	 у	 назві	 оголошення)	 та	 надання
громадськості	 доступу	 до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 іншої	 додаткової
інформації,	визначеної	суб’єктом	господарювання,	що	передається	для	видачі	висновку	з
оцінки	впливу	на	довкілля.

Протягом	усього	 строку	 громадського	 обговорення	 громадськість	 має	 право	 подавати
будь-які	зауваження	або	пропозиції,	які,	на	 її	думку,	стосуються	планованої	діяльності,
без	 необхідності	 їх	 обґрунтування.	 Зауваження	 та	 пропозиції	 можуть	 подаватися	 в
письмовій	 формі	 (у	 тому	 числі	 в	 електронному	 вигляді)	 та	 усно	 під	 час	 громадських
слухань	 із	 внесенням	 до	 протоколу	 громадських	 слухань.	 Пропозиції,	 надані	 після
встановленого	строку,	не	розглядаються.

У	 період	 воєнного	 стану	 в	 Україні	 громадські	 слухання	 проводяться	 у	 режимі
відеоконференції,	 про	 що	 зазначається	 в	 оголошенні	 про	 початок	 громадського
обговорення	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля	та	у	звіті	про	громадське	обговорення

Громадські	слухання	відбудуться



Лінк:	https://meet.google.com/apk-tuqb-dsj;
(зазначити	дату,	час,	місце	та	адресу	проведення	громадських	слухань)

6 .	Уповноважений	 центральний	 орган	 або	 уповноважений	 територіальний	 орган,	 що
забезпечує	 доступ	 до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 іншої	 доступної	 інформації
щодо	планованої	діяльності

Департамент	 екології	 та	 природних	 ресурсів	 Львівської	 обласної	 державної
адміністрації	вул.	 Стрийська,	 98,	 м.	 Львів,	 79026	envir@loda.gov.ua	(032)	 238-73-83
Cорока	Назарій	Любомирович

(зазначити	найменування	органу,	місцезнаходження,	номер	телефону	та	контактну	особу)

7 .	Уповноважений	 центральний	 орган	 або	 уповноважений	 територіальний	 орган,	 до
якого	надаються	зауваження	і	пропозиції,	та	строки	надання	зауважень	і	пропозицій

Департамент	 екології	 та	 природних	 ресурсів	 Львівської	 обласної	 державної
адміністрації	вул.	 Стрийська,	 98,	 м.	 Львів,	 79026	envir@loda.gov.ua	(032)	 238-73-83
Cорока	Назарій	Любомирович

(зазначити	найменування	органу,	поштову	та	електронну	адресу,	номер	телефону	та	контактну	особу)

Зауваження	і	 пропозиції	 приймаються	 протягом	 усього	 строку	 громадського
обговорення,	зазначеного	в	абзаці	другому	пункту	5	цього	оголошення.

8.	Наявна	екологічна	інформація	щодо	планованої	діяльності

Звіт	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 планованої	 діяльності	 на	Звіт	 з	 оцінки	 впливу	 на
довкілля	179	стор.	аркушах.

-

(зазначити	усі	інші	матеріали,	надані	на	розгляд	громадськості)

-

(зазначити	іншу	екологічну	інформацію,	що	стосується	планованої	діяльності)

9 .	Місце	 (місця)	 розміщення	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 іншої	 додаткової
інформації	(відмінне	від	приміщення,	зазначеного	у	пункті	6	цього	оголошення),	а	також
час,	з	якого	громадськість	може	ознайомитися	з	ними

Зі	 звітом	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 іншої	 додаткової	 інформації	 можна
ознайомитись	 з	 09.07.2025	 р.	 з	 9	 до	 17	 години.	 ТзОВ	 «ТОРГОВА	ГРУПА	УКРРЕСУРС»
79040,	 м.	 Львів.	 вул	 Конюшинна	 30,	 Контактна	 особа:	 директор	 –	 Маїк	 Олег
Ярославович,	 тел.:	 +38(067)	 314-74-66;	 в	приміщенні	 Зимноводівської	 сільської
територіальної	 громади,	 адреса:	Львівська	 обл.,	Львівський	 район,	 с.	 Зимна	Вода,	 вул.
Шухевича,	83.	тел:	0322952207;	а	також	в	Департаменті	екології	та	природних	ресурсів,
Львівської	 облдержадміністрації,	 вул.	 Стрийська,	 98,	 м.	 Львів.	 Cорока	 Назарій
Любомирович	(032)	238-73-83.

(найменування	підприємства,	установи,	організації,	місцезнаходження,	дата,	з	якої	громадськість	може	ознайомитися	з	документами,
контактна	особа)



{Додаток	3	із	змінами,	внесеними	згідно	з	Постановами	КМ	№	824	від	14.09.2020,	№	967
від	08.09.2023}


